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Barattolo ermetico
“Gianni a little man
holding on tight”

Questo Barattolo ermetico, disegnato
da CSA-Mattia Di Rosa nel 1994, &
prodotto in vetro. Il coperchio ¢ in
resina termoplastica (fig. 1). E’
disponibile in quattro capacita: da 70,
90,140 e 200 cl.

Fig. 1

Istruzioni per l'uso

Prima dell'uso lavate con una spugnetta
il barattolo in vetro utilizzando acqua
calda e un detersivo liquido per piatti
non contenente sostanze abrasive.

Il barattolo in vetro, durante la fase di
produzione, viene sottoposto ad elevati
sbalzi termici: in conseguenza di cio &
difficile mantenere una rigorosa
tolleranza del diametro del foro di
carico. La particolare guarnizione
alloggiata nel coperchio di questo
prodotto é stata progettata sia per
assicurare |’ermeticita a barattolo
chiuso, sia per compensare le differenze
dimensionali riscontrabili da barattolo a
barattolo. Qualora lo sforzo necessario
per I'apertura di questo coperchio
risultasse elevato, procedete come
indicato in figura 2.

Il barattolo in vetro puo essere lavato a
mano e in lavastoviglie. Per la pulizia
del coperchio in resina termoplastica &
sconsigliato 1'uso della lavastoviglie in
quanto i detersivi e gli additivi oggi
utilizzati, e anche le temperature
raggiunte durante il ciclo di lavaggio,
possono danneggiare irreparabilmente il
prodotto.
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Kitchen box with hermetic lid
“Gianni a little man
holding on tight”

This kitchen box with hermetic lid,
designed by CSA-Mattia Di Rosa in
1994, is made of glass. The lid is made
of thermoplastic resin (fig. 1). It is
available in four different capacities: of
70, 90,140 and 200 cl.

Instructions for use

Wash with a sponge the glass jar before
use, using hot water and a non-abrasive
detergent. The jar is subjected to
sudden changes in temperature during
the production process and it is
consequently difficult to maintain a
precise tolerance for the diameter of
the mouth. The special seal of the lid of
this product has been designed to make
the jar airtight when closed and to
compensate for any differences in size.
If considerable force has to be applied
in order to open the lid, proceed as
shown in figure 2.

Manual dishwashing or automatic
dishwasher can be used for washing this
glass kitchen box. The use of the
automatic dishwasher is not recom-
mended to clean the thermoplastic
resin lid as the detergents and additives
used today, as well as the temperatures
reached during the washing cycle, may
irreparably damage the product.
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Boite de cuisine
“Gianni a little man
holding on tight”

Ce pot hermétique, dessiné par
CSA-Mattia Di Rosa en 1994, est
fabriqué en verre. Le couvercle est en
résine thermoplastique (Fig. 1). Il est
disponible en quatre capacités : de 70,
90, 140 et 200 cl.

Mode d'emploi

Avant I'usage, laver le pot en verre avec
une éponge en utilisant de I'eau chaude
et un détersif ne contenant pas de
substances abrasives. Le pot en verre,
pendand la phase de production, est
soumis a des écarts thermiques élévés.
Pa conséquent, il est difficile de
conserver une tolérance rigoureuse du
diameétre du trou de remplissage. Le
joint spécial logé dans le couvercle de
ce produit a été congu tant pour assurer
I’étanchéité a pot fermé que pour
compenser les différences dimensio-
nelles pouvant se présenter de pot a
pot. Lorsque I'effort nécessaire pour
ouvrir le couvercle est élevé, procéder
comme indiqué sur la figure 2.

Le pot en verre peut étre lavé a la main
ou dans un lave-vaisselle. Il est
déconseillé d'utiliser le lave-vaisselle
pour nettoyer le couvercle en résine
thermoplastique, car les détersifs et les
additifs utilisés actuellement, et méme
les températures atteintes pendant le
cycle de lavage, peuvent endommager
le produit de maniére irréparable.
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Kiichendose mit
abgedichtetem Deckel
“Gianni a little man
holding on tight”

Diese luftdichte Dose wurde von
CSA-Mattia Di Rosa im Jahre 1994
gezeichnet und wird aus Glas
hergestellt. Der Deckel ist aus thermo-
plastischem Kunststoff (Abb. 1). Es
gibt sie in vier Grofien: Mit 70, 90,140
und 200 cl.

Verwendung

Vor dem Gebrauch spiilen Sie die
Glasdose unter Verwendung einem
Schwamm mit heiflem Wasser und
eines nicht scheuernden Reinin-
gungsmittels. Die Glasdose unterliegt
withrend der Herstellung starken
Temperaturschwankungen: es ist daher
schwierig, eine strenge Maftoleranz der
Einfiillung einzuhalten. Die spezielle
Deckeldichtung dient sowohl zur
ermetischen Abdichtungen der
geschlossenen Dose, als auch zum
ausgleich der von Dose zu dose
moglichen Maflabweichungen. Sollte
zum Offnen des Deckels ein hoher
Kraftaufwand notwendig sein, bitte wie
ﬁ‘l der Abbildung 2 dargestellt vorge-
en.
Die Dose aus Glas kann mit der Hand
oder in der Spiilmaschine gewaschen
werden. Der Deckel aus thermoplast-
ischem Kunststoff sollte nicht in der
Sptilmaschine gereinigt werden, da die
heute verwendeten Spiilmittel und
Zusitze ebenso wie die beim Waschv-
organg erreichten Temperaturen das
Produkt unwiederbringlich beschidigen
kénnen.

PANTONE 280 C

AMDRO04 - AMDRO05
AMDRO06 - AMDROS
Bote hermético
“Gianni a little man
holding on tight”

Este bote hermético, disefiado por
CSA-Mattia Di Rosa en el afio 1994,
estd realizado en vidrio. La tapa es de
resina termopléstica (fig. 1). Esta
disponible en cuatro tamafios: 70,
90,140y 200 cl.

Instrucciones de uso

Antes de usar, lavar el bote de vidrio
con una esponja utilizando agua
caliente y un detergente liquido para
platos que no contenga sustancias
abrasivas.

En la fase de produccion, el bote de
vidrio es sometido a elevadas variacio-
nes térmicas: como consecuencia, es
dificil mantener una tolerancia estricta
en el didmetro del orificio de carga. La
junta que posee la tapa de este
producto ha sido disefiada no s6lo para
asegurar la hermeticidad del bote
cerrado, sino también para compensar
la diferencia de dimensién que puede
haber entre un bote y otro. En caso de
que resulte dificil abrir la tapa del bote,
proceder como se indica en la figura 2.
El bote de vidrio puede lavarse
manualmente o en lavavajillas. Para
limpiar la tapa de resina termopléstica
no se aconseja usar el lavavajillas dado
que el detergente y los aditivos
utilizados actualmente junto con la
temperatura alcanzada durante el ciclo
de lavado, pueden dafar irremediable-
mente el producto.
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